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 الصحيحة: الإجابة  : اختر1س

ي أبس 1
١    ط صورة  ناتج جمع الكسرين ف 
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ي أبسط صور  2
٣  ة  ناتج طرح الكسرين ف 

٥
   -  ٢

٥
 

 
٤

٥
 

٥
٥

 
١
٥

 

ي أبسط صورة      3
٣ناتج جمع الكسرين ف 
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ي أبسط صورة     4
٥ناتج طرح الكسرين ف 
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 لقياس طول نهر  الوحدة المناسبة   5
 سنتمت                 مت                     كيلو مت                     

   = ....... سم م   ٥     الفراغ  ب يناس اخت  ما                6
٤00                ٥00 ٦00 

 كجم = ....... طن   ٥000الفراغ   ب اخت  ما يناس   7
                     ٥00                      ٥                          ٥000 

 ل = ....... مل   ٣الفراغ     ب اخت  ما يناس  8
                ٣000                 ٣00                   ٣0000   

 س = ...... د  3   الفراغ ب اخت  ما يناس   9
18 180 1800 

ي  يستغرق     10
 يستغرق؟ فكم ساعة   دقيقة،   ١٣٤زمن عرض فيلم تاريخ 

 دقيقة ٣٤ساعتان و دقيقة ١٤وساعتان  دقيقة  ١٤ساعة و

 ...... / خامس  ........................................................      الصف:   الاسم:
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   المطلوب:حسب  ب/ أج 2س

 

ي أبسط صور أوجد ناتج  - أ 
 ة:  الجمع ف 
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ي أ _  ب 
   بسط صورة: أوجد ناتج الطرح ف 
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ي م قارن   _  ج

ي كل مما يأت 
   ستعملا ف 

   (   = ، < ، > :) 
 كجم   ٣000            أطنان    ٣

 مل   ١000        ل             ١,٧
   م  ٤00                      كلم    ٤
 ملجم   ٢٣00                   جم  ٢
 

 حديقة  بدأ عامل قص أشجار   - د 
 وانتهى الساعة  ،  ءا ا مس   ٤٥: ٥الساعة  
، فكم  مسا   ٥0: ٦ ي عمله؟ ءا

 استغرق العامل ف 
 
 

 

 
       

                                     أحمد التمامي المادة:معلم  
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